
Занятие 1. 

Добрый день. 

Сегодня мы повторим сборку коробочки-оригами из бумаги.  

Научившись делать коробочки из простой бумаги, можно перейти к 

коробочкам из плотной бумаги и даже из тонкого картона. Готовую 

коробочку можно окрасить гуашью или оклеить аппликацией из 

разноцветной бумаги. Из коробочек можно делать шкатулочки для детских 

«драгоценностей», кроватки для маленьких куколок, оригинальные вазочки 

для печенья, хранить пуговицы, или мелочь из карманов.. 

Начнем с простого. 

Нам понадобится листок бумаги (белый или цветной) формата А4. 

 

1. Лист бумаги надо визуально разделить на 3 части. Желательно что бы 

все 3 части были одинаковые. Сгибаем бумагу как показано на рисунке. 

 
2. Сгибаем пополам боковые части, левую и правую. 

Получаем такую деталь как показано на рис 
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3. Сгибаем уголки. При этом учтите, что с одной стороны уголок должен 

быть из двойной бумаги, с другой стороны из одинарной. 

Должно получиться 8 согнутых уголков. 4 с одной стороны и 4 уголка с 

другой стороны. Подробно процесс виден на рисунках. 

 



 

 

 



 

 

4. Расправляем полученную деталь симметрично относительно центра. 

 
 

5. Заглядываем в полученный кармашек и расправляем его придавая форму 

коробочки. Это самый главный этап в работе. 



 
 

6. Делаем руками сгибы во всех углах коробочки чтобы придать 

конструкции жесткость. 

 
 

7. Вот так выглядят готовая простая коробочка оригами. Размер коробочки 

из формата А4 : 10 см х 10,5 см 

 

Коробочки можно использовать как одноразовую посуду на пикнике, в 

машине, их можно изготавливать буквально из всего что попадается под 

руки, даже из газеты или салфеток. 

 

Для этой коробочки можно сделать крышку (она делается точно также) и 

по желанию ее можно разукрасить. 

 


